

# Театр ждет гостей

Сентябрьские звонки звонят не только в классак, аудитории. Они обычно приглашают нас в театры, концертные залы. Как мы уже сообщали, в следующее воскресенье поднимется занавес Государственного театра оперы и балета. Ну, а любителям драмы придется еще немного подождать.

Правда, Государственный драматический театр уже начал сезон, только... на колесах. Две труппы в настоящее время с «Варшавской мелодией» Я. Зорина и «...И право любить» Р. Скучайте путешествуют по Литве. Они дадут 32 спектакля в городах и местечках, в колхозных домах культуры, клубах Жемайтии, Сувалкии, Дауини.

В начале сентября вильнюсцы отправляются на гастроли в Клайпеду. Во время отчетных гастролов жителям портового города будут показаны пять постановок — инсценировки «Каунасского романа» А. Беллускиса, «Утопленники» А. Венуолиса, «Сирганя», «Варшавская мелодия», «...И право любить».

23 сентября предполагается открыть сезон в Вильнюсе. На первый спектакль — «Каунасский роман» — собирается приехать гость из ГДР — директор Веймарского национального немецкого театра профессор Отто Ланге. Как известно, летом в Веймаре гостил директор Вильнюсского Театра П. Трейнис.

Вечерние новости

г. Вильнюс

2 0 201 1967